
Napori za borbu protiv antisemitizma i svih oblika netolerancije važniji nego ikad, rekao je OEBS na obeležavanju 70. godišnjice oslobađanja Aušvica
utorak, 27. januar 2015.

Dok ljudi širom regiona OEBS danas obeležavaju 70. godišnjicu oslobađanja koncentracionog
logora Aušvic-Birkenau, zvaničnici OEBS-a naglasili su da je važno da društva zauzmu čvrst
stav protiv savremenih izazova pojave antisemitizma, rasizma i drugih oblika netolerancije.
  
„Ova godišnjica je jedinstvena prilika da društva širom regiona OEBS obeleže sećanje na žrtve
Holokausta i odaju poštu preživelima i spasiteljima", rekao je predsedavajući OEBS i ministar
spoljnih poslova Srbije Ivica Dačić. „Kao predsedavajuća OEBS-u Srbija je posvećena
održavanju statusa OEBS kao jednog od lidera u borbi protiv antisemitizma, rešenog da očuva
sećanje na Holokaust".

"Pozivamo države učesnice OEBS-a da podrže dragocen rad nastavnika i civilnog društva kako
bi se osiguralo da mladi ljudi imaju priliku da saznaju o ovom zverstvu", dodao je Dačić. "Iz
prošlosti moramo izvući pouke za budućnost kako bismo izbegli ovakve predrasude i katastrofe,
težeći istovremeno ka većoj stabilnosti, bezbednosti i blagostanju, kako unutar naših društava,
tako i u odnosima među državama", zaključio je predsedavajući OEBS-u.

Prisustvujući danas komemorativnom skupu u Aušvic-Birkenau muzeju, Mihael Georg Link,
direktor OEBS-ove Kancelarije za demokratske institucije i ljudska prava (ODIHR), naglasio je
značaj ove godišnjice i njenog obeležavanja.

"Okupivši se ovde danas, 70 godina nakon oslobođenja Aušvic-Birkenau, i sastavši se sa
preživelima, pokazujemo važnost sećanja na žrtve Holokausta i karakter ovog strašnog
zločina", rekao je Link. "Ovaj događaj samo naglašava potrebu da se pristupi pitanjima
savremenih oblika antisemitizma. Holokaust, progon Roma i Sinta i ubistva nebrojenih drugih
žrtava počinjena od strane nacističkog režima su snažna podsećanja na opasnost koju
netolerancija, diskriminacija i mržnja predstavljaju po sve nas".

U sklopu komemorativnih skupova, ODIHR je objavio informacije o načinima na koje države
učesnice promovišu edukaciju i sećanje na Holokaust u okviru izveštaja "Dani sećanja na
Holokaust: pregled sećanja i edukacije u regionu OEBS". ODIHR je takođe aktivno promovisao
prepoznavanje, edukaciju i komemoraciju genocida nad Romima i Sintima. Izveštaj posvećen
aktuelnim praksama biće dostupan uskoro. ODIHR sarađuje sa Međunarodnom alijansom za
sećanje na Holokaust (IHRA) kako bi se podigla svest o Holokaustu i pružila pomoć pri razmeni
dobrih praksi između eksperata iz različitih zemalja. Ova saradnja je inspirisana OEBS-ovim
obavezama prema Stokholmskoj deklaraciji o Holokaustu, koju je IHRA ponovo potvrdila 27.
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januara 2015 ( http://www.holocaustremembrance.com/media-room/stories/reaffirmation-action
).

"Nažalost, i dok će preživeli i očevici među najstarijima propratiti ovu komemoraciju povodom
70. godišnjice, svedoci smo sve većeg broja evropskih Jevreja koji su zabrinuti i nesigurni u
svoju budućnost", rekao je rabin Endrju Bejker, lični predstavnik predsedavajućeg OEBS-u za
borbu protiv antisemitizma. "Naše sećanje mora biti praćeno i aktivnošću kako bismo se borili
protiv oživljavanja antisemitizma".

Na zasedanju Stalnog saveta OEBS održanom 22. januara koje je bilo posvećeno obeležavanju
Međunarodnog dana sećanja na Holokaust, govornici ser Endrju Barns, predsedavajući IHRA, i
ambasador Roksanda Ninčić, državni sekretar u Ministarstvu spoljnih poslova Republike Srbije i
šef srpske delegacije u IHRA, takođe su naglasili potrebu da se lekcije iz prošlosti uključe u
obrazovanje budućih generacija.
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